
 
 

  

 

 

CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA  

 

 Responderam o 

questionário 

Não responderam o 

questionário 

1º Período 82,0% 18,0% 

2º Período 60,8% 39,2% 

3º Período 50,0% 50,0% 

4º Período 70,5% 29,5% 

5º Período 80,0% 20,0% 

7º Período 37,5% 62,5% 

8º Período 69,2% 30,8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

GRÁFICO DE BARRAS 
 

 

Azul         Numero de pessoas que participaram da pesquisa    

 Roxo       Numero de pessoas que não compareceram no dia da pesquisa  
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GRÁFICO DE PIZZA 
 

16,7% NÃO PART.

83,3% PART.

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

CURSO DE BACHARELADO EM ED. FÍSICA  

 

 

 
Responderam o questionário Não responderam o 

questionário 

1º Período 78,1% 21,9% 

2º Período 84,2% 15,8% 

3º Período 89,6% 10,4% 

5º Período 78,7% 21,3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

GRÁFICO DE BARRAS 

 

 
Azul         Numero de pessoas que participaram da pesquisa    

 Roxo       Numero de pessoas que não compareceram no dia da pesquisa  
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GRÁFICO DE PIZZA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71,1% PART.

28,9& NÃO PART.



 
 

 Nota 1 

(Péssimo) 

Nota 2 

(Regular

) 

Nota 3 

(Bom) 
Nota 4 

(Ótimo) 

Nota 5 

(Excelente) 

1º Questão  2,0% 1,2% 13,1% 41,2% 42,5 

2º Questão 1,5% 9,2%% 18,4% 29,7% 41,2% 

3º Questão 4,1% 13,5% 20,8% 26,0% 35,6% 

4º Questão 2,6% 4,0% 15,2% 33,9% 44,3% 

5º Questão 1,2% 7,1% 20,0% 29,7% 30,7% 

6º Questão 5,6% 5,5% 15,8% 26,9% 46,2% 

7º Questão  5,1% 8,7% 19,4% 26,0% 38,8 

8º Questão 0,0% 7,5% 18,4% 26,6% 47,5 

9º Questão 2,0% 2,5% 24,8% 25,4% 44,6% 

10º Questão 4,6% 6,6% 20,5% 31,7% 28,7% 

11º Questão 6,1% 2,6% 20,0% 30,3% 41,0% 

12º Questão 5,5% 10,6% 14,8% 33,8% 35,3% 

13º Questão 0,0% 4,6% 17,4% 28,4% 49,6% 

14ºQuestão 0,0% 3,5% 16,9% 22,0% 31,2% 

15º Questão 0,5% 1,5% 16,4% 34,0% 47,6 

16º Questão 2,5% 2,5% 12,3% 34,8% 47,9 

17º Questão  3,5% 6,1% 9,7% 44,6% 35,8% 

18ºQuestão 2,0% 3,0% 24,1% 31,2% 39,4% 

19ºQuestão 2,0% 7,1% 12,3% 35,8% 42,8% 

20º Questão 1,0% 1,5% 13,3% 39,4% 44,6% 

21º Questão 0,5% 4,6% 12,8% 44,2% 37,9% 

22ºQuestão 0,0% 8,2% 29,7% 27,6% 34,3% 

23º Questão  1,5% 5,1% 12,3% 29,2% 51,2 

24º Questão 1.0% 3,0% 15,3% 29,2% 51,2% 

25º Questão 1,0% 2,5% 13,4% 22,1% 61,0% 

26º Questão 0,0% 8,2% 11,2% 33,5% 47,1% 

27º Questão  0,5% 5,1% 14,8% 34,3% 45,1% 



 
 

 28º Questão 0,5% 1,0% 19,4% 32,3% 46,6% 

29º Questão 1,0% 4,6% 14,8% 30,7% 48,7% 

30º Questão 0,0% 2,5% 23,0% 27,6% 46.6% 

31º Questão 0,5% 1,5% 13,3% 33,3% 51,4% 

32º Questão 1,0% 1,0% 19,4% 33,3% 45,1% 

33º Questão  0,0% 1,0% 14,3% 33,8% 50,7% 

34ºQuestão 0,1% 2,5% 13,3% 35,8% 47,6% 


